
ГОЛОВНА ПОДІЇ
СТАРОВИННІ ІКОНИ ВИЯВИЛИ НА КОРДОНІ З РУМУНІЄЮ – ЗНАХІДКУ ПЕРЕДАНО НА ЕКСПЕРТИЗУ

Старовинні ікони виявили на кордоні з Румунією – знахідку
передано на експертизу
22:15, 14.05.26

У Чернівецькій області під час прикордонного контролю виявили предмети, які можуть належати

до культурної спадщини та потребують додаткового дослідження.

У пункті пропуску “Красноїльськ” на кордоні з Румунією прикордонники виявили три ікони під час огляду

мікроавтобуса, яким керував громадянин України 1984 року народження. Транспортний засіб прямував за

межі країни.

За інформацією правоохоронців, предмети знаходилися в багажному відділенні автомобіля. Під час

перевірки з’ясувалося, що йдеться про три ікони, які можуть становити культурну або історичну цінність.

Наразі їхню автентичність та можливу належність до об’єктів культурної спадщини встановлюють

експерти.

За словами водія, ікони перевозилися з метою подальшої реставрації за кордоном із подальшим

продажем. Водночас законність вивезення таких предметів підлягає окремій перевірці відповідно до
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чинного законодавства України.

Раніше СтопКор писав, що прикордонники Чернівецького загону на українсько-румунському кордоні

припинили дві спроби незаконного вивезення предметів, які можуть мати культурну цінність. У пункті

пропуску “Дяківці” під час огляду автобуса виявили дві старовинні ікони та барометр без відповідних

документів, а згодом — ще одну ікону у мікроавтобусі громадянина України. Усі предмети вилучено та

направлено на експертизу для встановлення їхньої історичної та культурної цінності. Правоохоронці

з’ясовують обставини подій і походження знайдених речей.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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